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Mit diesen Countern kénnen (mindestens) die folgenden vier Armeen aufgestellt werden:

Adelsreiter als Re:

1. Anfiihrer bei Adelsreitern — B(iii) + Re(IV/4) @ 60Pk., 2 » Adelsreiter - Re(IV/4) @ 36 Pk., 2 = leichte Reiter — LR(III/3) @ 30 Pk.,
2 = Schwertkdmpfer — AS(IV/3) @ 30 Pk., 2 = Speertrager — LSp(IV/3) @ 30 Pk, 4 = Bogenschiitzen — ESch(IV/4) @ 30 Pk., 2 x
Halbelfen oder Waldlaufer - Hi(IV/4) @ 24 Pk., +4 » Schwertkampfer, Speertriager oder Bogenschiitzen wie zuvor @ 30 Pk.

2. Anfithrer bei Adelsreitern — B(iii) + Re(IV/4) @ 60Pk., 1 x Baumriese - Rw(IV/4) @ 54 Pk., 2 x Adelsreiter — Re(IV/4) @ 36 Pk.,
2 x leichte Reiter — LR(III/3) @ 30 Pk., 2 x Schwertkdampfer — AS(IV/3) @ 30 Pk., 2 = Speertrager — LSp(IV/3) @ 30 Pk, 4
Bogenschiitzen — ESch(IV/4) @ 30 Pk., 2 x Halbelfen oder Waldlaufer — Hi(IV/4) @ 24 Pk., 2 = leichte Bogenschiitzen — LI(I1I/3)
@ 18 Pk., + 1 » Schwertkampfer oder Speertriager wie zuvor @ 30 Pk.

Adelsreiter als Lanzenreiter:

1. Anfiihrer bei Adelsreitern — B(iii) + La(IV/4) @ 66 Pk., 2 = Adelsreiter - La(IV/4) @ 42 Pk., 2 x leichte Reiter - LR(III/3) @ 30 Pk.,
2 % Schwertkampfer - AS(IV/3) @ 30 Pk., 2 = Speertrager - LSp(IV/3) @ 30 Pk, 4 x Bogenschiitzen - ESch(IV/4) @ 30 Pk., 2
= Halbelfen oder Waldlaufer — Hi(IV/4) @ 24 Pk., 2 x Waldlaufer ® LI(IIl/4) @ 21 Pk., +2 = Schwertkampfer, Speertriger oder
Bogenschiitzen wie zuvor @ 30 Pk.

2. Anfihrer bei Adelsreitern - B(iii) + La(IV/4) @ 66 Pk., 1 x Baumriese - Rw(IV/4) @ 54 Pk., 2 x Adelsreiter - La(IV/4) @ 42 Pk,
2 = leichte Reiter - LR(III/3) @ 30 Pk., 2 x Schwertkampfer - AS(IV/3) @ 30 Pk., 2 x Speertrager - LSp(IV/3) @ 30 Pk., 4 x
Bogenschiitzen -~ ESch(IV/4) @ 30 Pk., 2 x Halbelfen oder Waldlaufer - Hi(IV/4) @ 24 Pk., +2 = Halbelfen oder Waldlaufer -
Hi(IV/4) @ 24 Pk. oder [1 = leichte Bogenschiitzen — LI(III/3) @ 18 Pk., + 1 x Schwertkimpfer oder Speertriger wie zuvor @
30 Pk.].



